

關中股份有限公司.

台北市內湖區瑞光路 298 號 9 樓

電話: 886-2-2659-1119

關中股份有限公司

發佈時間: 2023 年 1 月 7 日

關中 2022 年 12 月份合併營業收入報告如下:

合併營業收入淨額

單位:新台幣仟元

期間	2022 年	2021 年	增減金額	增減百分比
十二月合併營業收入淨額	215,797	359,001	-143,204	-39.89%
一月至十二月累計合併營業收入淨額	3,303,580	3,215,533	88,047	2.74%

- 一、本公司 2022 年 12 月合併營業入淨額為新台幣 215,797 仟元,較上月的 213,377 仟元,增加 2,420 仟元,成長 1.13%。
- 二、同期間比較,本公司 2022 年 12 月之合併營業收入淨額較 2021 年 12 月 的 359,001 仟元,減少 143,204 仟元,負成長 39.89%。
- 三、累計 2022 年 1 月至 12 月合併營業收入淨額為新台幣 3,303,580 仟元,較去年同期累計合併營業收入淨額 3,215,533 仟元,增加 88,047 仟元,成長 2.74%。